SERIE DI QUESITI N° 3

Il candidato compili il sequenti test a risposta multipla contrassegnando con una crocetta la
risposta che ritiene corretta (una sola per ogni quesito). Attenzione risposta corretta=2 punti;
risposta sbagliata o mancante=0 punti.

1. Le determinazioni per la gestione comunale sono atti del:

[ ] sindaco |
D Assessore _ i \ k
D Dirigente Z VA

2. Gli Assessori sono nominati da:
D Consiglio Comunale
|:| Segretario Generale

D Sindaco

3. Gli organi istituzionali del’Amministrazione Comunale sono:
I:I il Consiglio, la Giunta, il Sindaco
D il Consiglio, la Giunta, il Sindaco, il Segretario Generale
D il Consiglio, la Giunta, il Sindaco, il Direttore Generale

4, La Giunta Comunale & composta da:

D Consiglieri
I:l Assessori

D Dirigenti

5, Secondo il Codice della Strada, per banchina si intende:
|:| I'aiuola spartitraffico

|:| la zona riservata al traffico delle biciclette
D la parte della strada tra la riga di margine ed il ciglio della scarpata

6. Dovendo delimitare un’area lavori in sede stradale con segnaletica verticale quale cartello
deve essere posto per primo nel senso di marcia :

D attenzione pericolo generico

D divieto di sorpasso
D lavori in corso

7. La corretta procedura per una rapida riparazione di una buca sulla sede stradale é:

[ ] delimitare e segnalare l'area di lavoro per garantire la sicurezza stradale e
dell'operatore, pulire la buca, riempire la buca con asfalto freddo, pressare ['asfalto
posato con idonea strumentazione

D delimitare e segnalare larea di lavoro per garantire la sicurezza stradale e
dell’operatore, chiudere con cemento rapido appositamente impastato sul luogo

D delimitare e segnalare l'area di lavoro per garantire la sicurezza stradale e
dell’operatore, lavare la buca con acqua, riempire la buca con asfalto freddo, pressare
I'asfalto posato con idonea strumentazione



10.

11.

12.

13.

14.

16.

Lo strato (tappetino) di usura pressato in asfalto di una strada con circolazione ordinaria ha
di norma uno spessore pari a:

D1,5cm
E’Scm
|:|60m

Quali operazioni devono essere effettuate per iniziare correttamente il trasporto macchine
operatrici su carrello:

I:I verificare la portata, lingombro, laltezza, la larghezza, il peso per asse e la
compatibilita con il Codice della Strada

D bloccare le ruote della macchina e metterla in marcia, togliere i tiranti al pianale
I:] bloccare i piedini stabilizzatori del carrello per evitare oscillazioni laterali

La terna e classificata come:
l:| macchina agricola

D macchina operatrice
l:l macchina atipica

L'acciaio
|:] una lega di ferro e carburi

D una lega di ferro e carbonio
{:l una lega d ferro e silice

Il gas utilizzato nel processo di saldature mig &
D argon

EI ossigeno

D acetilene

Per creare un’aiuola bisogna tenere in considerazione:

|:| il periodo di fioritura delle piante, il tipo di terreno, la disposizione del luogo al sole e le
condizioni climatiche e tipiche del posto

B il tipo di pianta per avere una fioritura costante e contemporanea
D il periodo di potatura

Nelle operazioni di potatura di una pianta quali D.P.l. devono essere utilizzati:
D tuta da lavoro, guanti, casco con visiera e scarpe antinfortunistiche

D tuta antitaglio, guanti da lavoro, casco con visiera e scarpe antinfortunistiche
l:l tuta antitaglio, guanti antitaglio casco con visiera e scarpe antinfortunistiche

Il dlpendente che utilizza una somma di denaro pubblico per scopi personall quale reato
penale commette:
I:l concussione
D corruzione

D peculato



